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Notă de Fundamentare 

 

Consecventă rolului asumat, acela de instituție vitală pentru regiunea de vest a țării, care 

participă activ la marile provocări sociale și economice regionale și naționale, Universitatea de 

Vest din Timișoara își propune ca activitatea proprie să reflecte importanța acordată creșterii 

calității educației și dezvoltării comunității. 

În acest spirit se plasează și preocuparea pentru transfer de inovație și de know-how infuzat 

spre învățământul preuniversitar, fapt dovedit prin demersurile întreprinse și concretizate de 

înființarea viitoarei Grădinițe a UVT. Continuarea firească a acestui demers este preocuparea 

pentru asigurarea continuității formării prin acces la nivelul de școlaritate primar și gimnazial oferit 

de o instituție educațională de tip școală. 

În acest context, înființarea unei Școli gimnaziale și a unui Centru integrat de formare 

și inovație în educația timpurie se doresc a fi un hub de inovație și expertiză la nivel local, 

regional și național. 

Centrul și Școala vor aborda integrat domeniul educației (naștere - debutul educației 

antepreșcolare, preșcolare, vârsta școlară mică – mijlocie – mare) și își propun să opereze simultan 

pentru creșterea calității educației în trei direcții strategice: formare, cercetare și inovare. Astfel, 

Centrul și Școala vor deveni o comunitate de învățare și dezvoltare profesională prin atragerea de 

specialiști și oferire de expertiză de înaltă calitate tuturor celor implicați în educația timpurie, 

primară și gimnazială.  

Activitățile pe care intenționăm să le dezvoltăm sunt: 

a. În cadrul Școlii UVT, activități educaționale propriu-zise de predare, învățare și evaluare 

pentru educația timpurie și școlară; 

b. Activități de formare a specialiștilor care lucrează în educația timpurie și școlară: formare 

inițială și formare profesională continuă; servicii de consultanță pentru diferite entități  

 










